

Династия Васильевых - Павловских

История Санкт-Петербургского политехнического университета насчитывает 125 лет. Бессспорно, одной из важнейших фигур этой истории является учёный с мировым именем Юрий Сергеевич Васильев, который посвятил университету более 70 лет своей жизни. За это время он прошёл путь от студента до ректора, много лет был президентом и научным руководителем вуза. Заслуженный деятель науки и техники Российской Федерации, академик РАН Юрий Сергеевич основал одну из самых сильных научных школ в области гидроэнергетики. Благодаря ему многие политехники смогли построить успешную карьеру.

С университетом связана вся семья Юрия Сергеевича Васильева. Его супруга Лидия Николаевна Павловская — выпускница ЛПИ, её отец — академик АН СССР, основатель гидравлической школы Николай Николаевич Павловский, много лет работал в нашем вузе.

Дочь Юрия Сергеевича и Лидии Николаевны Екатерина Васильева также окончила ЛПИ и связала свой профессиональный путь с альма-матер. [Она поделилась воспоминаниями и рассказала о жизни семьи в настоящее время.](#)



Дата публикации: 2024.11.15

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)